

Business Traveler U.S. Awards 2022: SIXT Named Best Car Rental Company in North America

This Achievement Follows Three First Place Victories for Best Car Rental Company Across Germany, Europe, and Worldwide.

Fort Lauderdale, FL (December 22, 2022) - SIXT has been named the best car rental company in North America 2022 at the annual Business Traveler U.S. Awards. This accolade accompanies three awards SIXT received from <u>German publication</u> Business Traveller for best car rental company in Germany, Europe as well as worldwide. The premium mobility provider impressed in key criteria such as attractive weekly rates and access to 24/7 customer service and roadside assistance in North America. Additionally, SIXT stood out amongst competition for its first-class service, comprehensive premium vehicle fleet and fast, user-friendly rental processes.

The U.S. edition of Business Traveler is a monthly magazine distributed in airline lounges across all main North American airports, as well as private jet terminals, select private membership and country clubs, and high-end business hotels. The Business Traveler U.S. Awards celebrate the best in travel, including all areas of transportation, and nominees are chosen by a select panel of aviation writers, hospitality professionals and editors. SIXT was one of five car rental companies nominated for "Best Car Rental Company in North America." The winners were selected by readers during a three-month voting window. Following many years of recognition in Europe, the recognition received in North America confirms SIXT as a global leader in the car rental industry and proves that business travelers recognize the company's consistent high-quality service and premium fleet all over the world.

Tom Kennedy, President of SIXT North America:

"Being recognized as the best car rental company in North America by Business Traveler is a great honor for us. At the same time, it motivates us to continuously improve the customer experience, especially for business travelers. The introduction of our Mobile Checkout service is just one example of how we help customers save time and get on the road faster than ever. SIXT will continue to invest in innovations as well as in the expansion of our premium fleet."

Locally, the brand has expanded its market presence in the U.S. and is now located in 38 of the top 50 airport markets. The company plans to continue its expansion and bring its premium product and customer service to travelers throughout the country. Benefits for business travelers include customized solutions for car subscriptions to conventional rentals at attractive corporate rates, electronic invoicing, and digital account services. Customers are encouraged to download the SIXT app and use the Mobile Checkout service which is already available in over 30 airport locations.

To learn more please visit <u>https://corporate.sixt.com/</u> or <u>www.sixt.com.</u>

<u>###</u>

About SIXT

Sixt SE with its registered office in Pullach near Munich, is a leading international provider of high-quality mobility services. With its products <u>SIXT rent</u>, <u>SIXT share</u>, <u>SIXT ride</u> and <u>SIXT+</u> on the mobility platform ONE the company offers a uniquely integrated premium mobility service across the fields of vehicle and commercial vehicle rental, car sharing, ride hailing and car subscriptions. The products can be booked through the SIXT app, which also integrates the services of its renowned mobility partners. SIXT has a presence in more than 100 countries around the globe. The company stands for consistent customer orientation, a lived culture of innovation with strong technological competence, a high proportion of premium vehicles in the fleet and an attractive price-performance ratio. In 2021 SIXT achieved significant market share gains, which contributed to a record earnings before taxes of EUR 442.2 million and a significant increase in revenues of EUR 2.28 billion – despite the since 2020 ongoing COVID-19 pandemic. In the decade before, from 2009 to 2019, the SIXT Group doubled its revenues. Sixt SE has been listed on the Frankfurt stock exchange since 1986 (ISIN ordinary share: DE0007231326, ISIN preference share: DE0007231334). https://about.sixt.com

Press contact: Alison Brod Marketing + Communications sixt@abmc-us.com